LES ELEVES
ET
DES ACTIVITES
D'INTRODUCTION



Compléter chaque tableau: (les prix ne sont pas réalistes!)

Tableau 1 Prix du crayon |Pnx de la gomme Jachéte : Cela va cotiter :

Magasin A 3 euros 2 euros lgﬂc:)yons :t ceeeeeeee.. AU Magasm A
Tableau 2 Prix du crayon |Pnx de la gomme Jacheéte : Cela va couter :

Magasin A 4 euros 2 euros 10 crayons et ceveeeeeen. AU MAagasin A

20 gomme

Magasmn B 5 euros 3 euros A g = eseanreen. AUl MAgasin B
Tableau 3 Prix du crayon |Pnx de la gomme J'achéte : Cela va cotter :

Magasin A 8 euros 4 euros 7 crayons ceeenn.... AU mAagasin A
Magasin B 9 euros 2 euros § Sonmmae eeoeenen.. @ magasin B




Tableau 4 Pnx du cravon  Pnx de la gomme Jachete : Cela va couter :

Magasmn A 4 3 B 000 Ll s
Magasin B 5 4 5 -
Compléter :
7 3 4 _
8 4 5
9 10 3
7 8 - -




Cela va colter

?’Gé ceee AL IEEASID A

Cela va codter :

80 é .............. au magasin 4
A{O é, ................ au magasin B

Cela va coliter .

%10 6 . AU magasin 4
75 m .aumagasin B

Cela va colter :

\ 62E
35.€

&% L'activité démarre vite et bien...

Prix de la gomme J"ac:héi:
| 10 crayons et
s ' 20 gommes
Prix de la gomme ._l‘ax:hétc :
2 euros 10 crayons et
3 euros 24 rcincs
Prix de la gomme. Tachéte :
4 euros 7 crayons
o axirdE | 6 gommes
""""" Prix de la gomme Jachéte :
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Ce travail permet rapidement
d'introduire la nouvelle notion.



